

强势推进新品上市 合力打造 10 亿大市场

稻花香吹响广东市场新一轮大发展号角

■ 李春芳 / 文 袁林 张丽 / 图

6月17日,稻花香广东市场总经销、金牌二批经销商、稻花香派驻广东市场人员近500人齐聚广州番禺长隆大酒店,共叙合作情谊、共商纸珍品二号上市战略。稻花香集团党委书记、董事长蔡宏柱向全体人员发布动员令:以必胜的信心、昂扬的斗志打赢发展战役,确保三年内广东市场年销售额突破10亿元,由此也标志着稻花香全面吹响广东市场新一轮大发展号角。

作为中国最大的酒饮消费市场,广东以逐年递增的市场空间和富有号召力的消费潮流受到了各酒类企业的关注。稻花香自1999年进入广东市场以来,牢牢锁定以珍品二号为代表的大众消费产品,大力实施金网工程,不断拓宽消费渠道,创造了一支单品畅销广东十五年、累计销售3亿瓶的营销奇迹,长期稳居同价位产品销售第一位,成为湖北本土市场外,稻花香在省外市场发展的核心堡垒。此次适时推出的纸珍品二号在继承稻花香系列产品“多粮型、复合香、陈酒味”酒体风格基础上,产品包装简约而不失大气,价格适中,适合大众消费,是一款价格、品质俱亲民的产品。为有效推广纸珍品二号,在新品上市阶段,稻花香将从6月18日全面启动首轮金网铺市工作,105名铺市人员下乡、到村、进店,一家一家铺市、一店一店陈列,完成首轮终端网点布局和有效陈列30000家;加大广告投放,多层次吸引消费者眼球;严控产品价格体系,共同维护商家利益,实现稻花香在广东市场的无缝隙覆盖。

“2014年下半年,稻花香酒业将借助纸珍品二号全面上市契机,投入巨大的人力、物力、财力,在原有市场网络基础上,对广东市场进行新一轮的深度挖掘,全力以赴地开展金网铺市,使稻花香产品渗透到广东市场的每一个乡镇,抢占先机,赢得优势,实现珍品二号产品在广东市场的二次复兴,以拳头产品,打开市场发展通道”,稻花香酒业公司总经理阎大香结合行业发展形势和市场,阐述了稻花香在广东市场未来的发展趋势。



● 晚宴演出现场



● 稻花香畅销广东市场 15 年暨新一轮大发展动员大会现场

稻花香集团党委书记、董事长蔡宏柱在会上强调,广东市场是稻花香最重要的省外市场,稻花香选择广东市场作为省外市场的样板和亮点,率先提出在广东市场实施新一轮大发展是优化全国营销网络、助力集团2015年冲刺500亿元目标的需要。他在分析稻花香所拥有的社会支持优势、信誉优势、品牌优势、规模实力优势、产业集群优势等五大优势的基础上,指出稻花香迎来了千载难逢的战略机遇期,他号召广东全体经销商坚定信心决心,增强进取意识,抢抓发展机遇,变被动为主动,变

不利为有利,增强发展优势,巩固发展优势,力争三年内广东市场销售额突破10亿元。

动员大会现场,稻花香经销商纷纷表示,在当前广东白酒市场疲软的情况下推出纸珍品二号,市场定位准确,产品符合当今社会发展的潮流。经销商代表温泽凯、陈绍政在动员大会上发言,表示全体经销商将紧随稻花香发展的步伐,精诚团结,拧成一股绳,携手共进,共同促进稻花香事业的发展,实现互利共赢。

当天晚上,稻花香还为2000余名广东市

场优质客户奉献了以“稻花香——感恩有您”为主题的文化盛宴,并现场抽取了49999元的特等奖、9999元的一等奖、4999元的二等奖和1999元的三等奖,以此回馈广东经销商客户。

稻花香集团党委书记、董事长蔡宏柱,稻花香集团常务副总经理曾洋,稻花香集团高级营销顾问王康明,稻花香酒业公司总经理阎大香,稻花香酒业公司副总经理兼营销公司总经理罗贤强,稻花香酒业公司副总经理董玉玲出席大会。广东经销商、金牌二批、稻花香派驻广东工作人员参加了此次动员大会。

古城酒业 AAA 级工业旅游景区迎来旅游小高峰

近日,随着高温天气的到来,古城酒业AAA级工业旅游参观的游客明显增多,迎来一个小高峰,景区呈现出一派欢乐、有序的景象。

亲子游成为主流,赏花尝鲜成为热点。天气晴好,恰逢高考结束、中考在即的时节,暑假效应叠加,以家庭组合旅游小团体客源为主。根据数据分析,六月期间修学游和亲子游占旅游人数近三成,大量游客涌入江布拉克旅游景区,放松身心、品尝农家野菜、融入自然,下山后到古城酒业AAA级工业旅游示范点领略六百年酒文化、品尝古城美酒。6月12日下午,来自台湾的一百多名游客一行来到古城酒业参观。一位高女士说道:“今天来到新疆白酒的发源地,喝到醇正的粮食酒,别有一番味道!我还给家里的老伴带了十公斤陈散酒回去,让他也尝尝。”

自2003年古城酒业被授予“全国工业旅

游示范点”,2013年12月被授予“国家AAA级旅游景区”以来,已接待游客近百万人次。工业旅游已然成为古城酒业新的经济增长点。游客来到这里,不仅可以了解到白酒文化、白酒起源、酿造工艺流程及生产过程,揭开新疆白酒生产的神秘面纱,更能零距离感受到白酒酿造中所蕴含的文化精髓,拓宽了视野,增加了专业知识,工业旅游的意义也得到了最完美的体现。

据悉,为了确保游客在古城酒业旅游景区平安游玩、快乐品酒,古城酒业旅游接待节假日坚持正常上班,景区坚持“安全第一、预防为主”,定时对景区内设施设备和安全隐患进行了排查,对存在的安全隐患进行了整改,对各导游进行了培训和规范,进一步完善应急预案,落实安全生产的各项措施,确保景区接待的安全稳定。

(刘芳)

营销力,突围大营销大数据微时代

——读《不懂行销力,如何当领导》有感

■ 吴晓

随着全球金融风暴持续蔓延,国际国内经济环境变得前所未有的恶劣,从2013年开始,国际国内爆发了一轮又一轮的破产风潮,中国无锡尚德、恒基光伏以及德国和美国的众多太阳能巨头公司相继加入到破产的队伍当中。2014年,房地产行业、造船企业、钢铁行业、LED行业、家居卖场、航运业、信托公司等众多产业也纷纷面临着破产之危。

严峻的市场环境以及高涨的运营成本,不断给企业提出最残酷的考验。电荒、地荒、用工荒,荒荒让企业措手不及;竞争、成本、融资,样样让企业疲于应对。

种种迹象无不昭示着这样一点:企业的暴利时代已经终结,一个艰难的微利时代正在到来!

成本的上涨、竞争的加剧、高科技的冲击,让企业在微利时代前行的步伐步履维艰,如何在艰难的市场环境中求得发展?如何惨烈的市场竞争中站稳脚跟?如何在微利时代获得最大的利润?如何在疯狂的市场角逐中带领好自己的团队?

一切的问题都指向一个答案:掌握行销力!

《不懂行销力,如何当领导》应市场需求而生,深入浅出地从行销力理念、行销力准备、行销力策略三个方面对行销力进行了详尽的说明,从产品力、品牌力、服务力、定价力、市场力、渠道力、促销力、竞争力、资源力、执行力、文化力等方面全面阐释了企业如何运用行之有效的行销力在激烈的市场竞争中扩张自己的市场份额,详细地解说了在微利时代,企业又该如何突围。

作者彭小东导师作为亚洲领导力课堂首选教练、华人首席核心竞争力培训导师,全球华人总裁卓越行销力导师,中国广告媒介行销培训第一人,媒界网、行销力网创始人兼总顾问,近20致力于行销力的研究传播与推广,为众多知名企业提供宏观战略咨询及落地服务。本书更是以生动活泼幽默风趣及通俗易懂的语言详细阐述了行销力的本质,不但为企业领导提供了一套清晰的思考方式,

而且能够帮助企业学以致用,从而切实解决企业中存在的问题。

在本书中作者提出了一系列直击企业弊端而又对企业发展切实有效的方法。

比如,找到差异点,集中注意力。行销的最终目的就是让产品占领市场,这就需要企业经营者在进行产品开发之前,就找准产品的差异点,挖掘独特的品牌理念,打造自己的核心竞争力,从而激发人们拥有它的欲望。

比如,只做消费者需要的,不做市场缺少的。在全球化浪潮冲击下,消费品市场正从产品导向时代转化为消费者导向时代,不能掌握消费者需求,就没有利润。

比如,做不到最好,就做唯一。产品是企业打天下的基础和前提,但不是如何产品投放到市场上都有产品力,在市场经济条件下,凸显出产品的核心卖点,实现差异化竞争,才可能让产品更具竞争力。

比如,好工厂不如好市场,得终端者得天下。随着市场细分化和多元化的发展,企业间的竞争越来越体现为终端的较量,在未来,谁就能掌控市场。

从调研力、产品力到渠道力、市场力,从定价力、广告力、品牌力到促销力、谈判力、领导力,从人才力、分配力到执行力、服务力。《不懂行销力,如何当领导》详细地讲明了产品从生产者到达消费者手中所进行的全部企业活动,并对这些活动进行了战略性的统筹,而不是泛泛而谈,让企业领导者真正可以只读一本书就能彻底掌握并驾驭行销力。

不同于市面上其他营销行销方面书籍的枯燥乏味,《不懂行销力,如何当领导》风格活泼,引用当下最新、最热门的话题来阐述最经典的行销力理论,站在时代的前沿,引领新的思维风潮!

实战实用实操是本书的最大特点,彭小东导师近20年管理咨询实战精华尽在于此,同时也是所有大小领导真正意义上的第一本行销力读本及枕边书!

跃动在天山脚下的强劲“心脏”

锡柴奥威驰骋西域赞誉连连

■ 陈燕

2014年6月初的一天,淡淡的晨曦沐浴着新疆乌鲁木齐九州恒昌商贸公司停车场上那一排排整装待发的奥威解放车,锡柴销售公司驻新疆事业部经理王剑欣喜地说,九州恒昌2月份选定的100辆匹配锡柴奥威11升机的解放J6车,现已基本到位,用户对车辆及发动机试运行的各项性能指标非常满意。

如今,在新疆18个地州区域内,无论是上到几千米的雪山高原,下到几百米的矿坑,远到风沙漫漫的沙漠腹地“塔中”,西北荒漠的帕米尔高原,近到繁华的城市,您都可以看到奥威车奔驰的雄姿。因为锡柴奥威发动机自2004年投放新疆市场以来,已连续10年维持热销势头,截止到目前,新疆市场奥威机保有量突破了4500台,锡柴奥威发动机已成为了天山脚下“安全”的代名词。

如今,在新疆18个地州区域内,无论是上到几千米的雪山高原,下到几百米的矿坑,远到风沙漫漫的沙漠腹地“塔中”,西北荒漠的帕米尔高原,近到繁华的城市,您都可以看到奥威车奔驰的雄姿。因为锡柴奥威发动机自2004年投放新疆市场以来,已连续10年维持热销势头,截止到目前,新疆市场奥威机保有量突破了4500台,锡柴奥威发动机已成为了天山脚下“安全”的代名词。

“锡柴奥威发动机是运行安全的超强心脏!”新疆石河子鑫源运输公司经理岳志明说,公司于2004年6月,率先购进了4辆装配锡柴奥威发动机的解放重卡,之后每年以平均30辆左右的速度递增,如今拥有287辆奥威机解放卡车。岳总自豪地说,“鑫源是新疆地区最早购买奥威发动机车辆的用户之一,车队平均超过50万公里无大修的达近百辆,达到百万公里无大修的车辆已超过30辆。”

“13辆奥威机解放车行驶里程均超过200万公里,至今,柴油发动机运行顺畅,从未大修过。”新疆和田顺通运输有限公司杨江泉总经理说,他公司有25辆原油专业运输车辆,全部是解放“奥威”车。其中,在2005年3月首批购买的10辆解放“奥威”J5P牵引车,装载的是锡柴奥威CA6DL1柴油发动机。9年来,这些运输车长年奔跑于塔克拉玛干沙漠



腹地的塔中油田与泽普石化厂之间环境恶劣的沙漠公路,在风沙、干燥、高温差等极限挑战下,已有13辆运输车行驶里程超过了200万公里,至今无大修。

“锡柴奥威机确实不错!”据新疆克拉玛依油田运输六公司领导介绍,自2004年以来,该公司就陆续选用了解放奥威重卡,如今已有近百辆奥威解放车,车队常在准格尔盆地、戈壁沙滩进行长途运输,百万公里无大修的车辆也在不断增加。谈到奥威机解放车时,驾驶车辆的老驾驶员说,“奥威机表现相当出色,其燃油经济、动力强劲,可靠性更高。”

奥威:“安全可靠”的代名词

“以前车队长途运输都安排空车前往,自从接了奥威车后,奥威动力强劲,安全可靠,每一次运输都没有‘掉链子’,公司早已取消了‘空车’政策,每年该项费用可节约数万元。”新疆喀什外运的刘总说,前年,新疆喀什外运曾接到国务院交通部命令运送一批援外物资任务。而这一路的高原海拔都在4500米以上,车辆一旦在路上出了问题,后果将不堪设想……喀什外运刘总在选择运输车辆时,首先想到那久经沙场的15辆奥威车。他亲自挑选了全队25位资深驾驶员驾驶着奥威车整装出发。这回奥威车又是准时到达目的地,物资又是以第一时间送到外方手中。

在很多新疆用户的眼中,锡柴奥威发动机不仅是其整车产品上的超强“心脏”,更是凭借其“科技领先、强力低耗”的特质,成为了“安全可靠”的代名词。

“用过装载锡柴奥威发动机的整车后,我们再也不会选择其他的发动机的整车产品了。”新疆和田顺通运输有限公司的杨江泉总经理用这样朴实但是坚定的语句,表达了他对锡柴奥威机的热爱,短短数年,锡柴奥威发动机凭借着出色的安全性、节油性,已为这位富有的创业者创造了丰厚的财富。

“使用下来,奥威发动机省油不说,还相当安全可靠!”新疆哈密市吐哈石油公司现拥有各类装配锡柴奥威机的解放车100余辆,公司驾驶员普遍反映,“锡柴奥威发动机皮实稳定,可靠耐久”。

“解放奥威车是国产重型车第一品牌。”新疆吐哈石油特车公司是吐哈石油勘探开发指挥部所属的专业化服务公司,是新疆自治区东部最大的运输企业,也是东疆地区唯一的国家一类汽车维修企业。公司拥有奔驰、沃尔沃等多品牌进口车,也有奥威解放重卡车。这些车在同一平台上为吐哈油田的建设发挥着应有的作用。特车公司目前共有近百辆奥威解放重卡车,均到过哈萨克斯坦运载原油,出车率达到95%以上,该公司韩处长称,“奥威解放重卡车一点不逊色进口车。”

奥威系列发动机以功率大、扭矩大、动力强劲,安全可靠,同时具有燃油效率高、经济性能好等特点,在中国发动机业界树立了一面耀眼的旗帜。通过不断为整车厂、经销商和用户创造财富、实现价值,奥威发动机不仅是锡柴追逐“民族品牌、高端动力”的代名词,更是凭借其“科技领先、强力低耗”的特质,成为了“安全可靠”的代名词。